



惊艳潮牌车MG6与您相约江苏展览馆

临危受命 临港基地保质保量 启动“两班工作制”

5月1日,世界500强上海汽车将携中级潮牌车MG6来到现场和消费者进行亲密接触。得益于优秀的产品设计、优良的产品性价比和优异的制造品质,MG6自上市起便受到媒体和众多消费者的关注和追捧,尤其是创新导入的Fast-Back设计,让它瞬间成为众多时尚人士的Dream Car。火爆的销售业绩致使MG6“提车难”的问题日益凸显出来,为了应对高速增长MG6销售订单,解决客户提车难的问题,上海汽车临港基地已从3月1日起,结束了长达9个多月的一班工作制,正式启动两班工作制,以提升临港基地的产能。

众所周知,解决“提车难”的问题首先是要增加产量。MG6与荣威550都在上海临港基地同平台共线生产,面对月销万辆的荣威550以及订单上万的MG6,临港基地的工人加班加点,却仍旧无法满足销售需求,产能提升迫在眉睫。作为目前国内最先进的生产基地之一的上海汽车临港基地,不论是在生产规划、生产理念、还是生产管理上都有其独特性和竞争优势。因此,在面对当前MG6的产能瓶颈下,迅速做出反应,在生产线上生产节拍已经达到高效率、挖潜效果有限的情况下,合理调整工作时间,将原有的一班工作制调整为两班工作制。调整后每月的产量较之前每月7000台的产量将整整翻一番,调整后,不仅可以满足目前MG6与荣威550的持续热销,还有进一步增潜的空间。

在解决产能瓶颈的同时,上海汽车临港基地对制造品质依然给予最严格的把关。依托先进的硬件设施和管理措施,临港基地现有的生产节拍已经保证了产品具有很高的品质。无论是柔性的生产线,还是调控度高的管理模式,都为生产出高品质的产品提供了可靠的硬件基础。在此基础上,上海汽车还进一步提出“管理溢出,质检越位”,提倡每个工序300%质检(自检、互检、智检—DSA在线检测仪),强调质检增值、确保质量控制在工作,保证每一辆MG6的下线都经过了

最严格的质量检测和其他一系列严格的质量管控程序。严格的质量管控程序保证了上海汽车临港制造的品质口碑,也为刚刚上市的MG6车型赢得了良好的市场口碑,甚至有媒体赞扬MG6达到了目前国内整车制造质量的一流水准。

体验MG6 一流品质完美情人试驾进行时

日前,记者在MG4S店试驾了这款潮牌车,颇有一些心得,与大家分享一下!

当我来到MG4S店,初次看到MG6的时候,视觉被瞬间冲击了一下。轻轻按下遥控钥匙,大灯闪了两下,我大步往车走去,一旁的路人将目光齐刷刷地转向了我,差一点以为自己是位明星。当拉动结实而又漂亮的门把手的那一瞬间,我觉得自己如此贴近潮流,小小的虚荣心得到了满足。

细细打量MG6,橙色的车身毫不掩饰它时尚的运动本性,在阳光的映衬下显得格外突出。Fast-Back的设计让它看起来绝对简洁、独特,200多位欧洲工程师在MG6身上深深地打下了UK DESIGN的烙印。平缓的弧形车顶盖在干净的车身面板上,流畅的曲线,绝美的背部,突破性地让设计美学和空间效率化敌为友,在线条被越来越随意地使用的今天,这样的造型确实令人耳目一新。最让人惊讶的是,流畅的外形设计并未牺牲后备箱储物空间,放倒后排座椅后,反而使其拥有了惊人的1379L空间,叠放三四个大行李箱也不在话下。



我试驾的是1.8T精英版MG6,打开车门,我进入了一个带有浓郁UK风格的世界。全黑内饰相当有运动感,坐在驾驶位上,目光所及车内装饰,在同级别车中做工实属精致。在将钥匙推入钥匙孔的那一刻,1.8T发动机顿时苏醒,显然这方面也是MG6一展身手的地方。它的动力来自一款成熟的发动机,1.8升、全铝、涡轮增压,不仅动力强劲、体积紧凑,而且还有重量轻、品质可靠、节能环保、燃油经济性好等诸多优势。如果想彻底放开,短按关掉TCS、长按关掉VSC,弹动在方向盘后的换挡拨片,享受直接与路面对话的快感,瞬间拥有赛车般的操控感觉。

当我开着橙色的MG6在路上时,才会体会到“老少通吃”的感觉。路边的行人,公交车中的乘客,无不侧目,最夸张的是经常被旁边车道的车超越,然后看到车内老少指着议论纷纷,也许这就是潮牌车MG6的魅力。对于拥有MG6的车主而言,显然已经超越了代步工具的价值,转而变成了一种潮流的象征,也许在不久的将来,MG6将会变成下一个潮人推崇的时尚标志!



MG6

新基准轿车

Fast-Back 英伦风秀曲线

1379L 动态优化空间

50:50 首尾谐一稳定车身

不同的它,到底有多不同?



Creativity makes possibility

创造成就可能, MG 6 凭借 Fast-Back 颠覆性设计, 全面定义中级车新基准。



Wind-Flow 英伦风秀曲线
2705mm 跨级超长轴距

Flight-Instrument 飞越现实仪表盘

1.8T 全铝增压高压中冷涡轮增压发动机
205Kmh 最高时速

自举载法 GPS 全球定位系统
V-PDC 全景影像后倒车雷达

SCS 11 位一体智能安全系统

NCAP 5 星级碰撞安全标准设计
创新加体型 USD 车身



MORRIS GARAGES
发现你的不同

Originated from UK since 1924

即日起,凡购买MG6,即可获赠世博豪华礼包,臻享世博纪念邮票一套及世博门票二张,并最多可享四次免费机油更换服务,尊享礼遇,不容错过。



MG UK 为上海汽车全资子公司
SAIC MOTOR 上海汽车
800-828-1068 www.saicmg.com

江苏宁枫 地址:南京市大明路103号 电话:68689999
南京绅华 地址:南京市红山路90号 电话:4007200511



Expo 2010 Shanghai China
China's Best Car of Choice to the UK

